



Secția de Știință Militară, deși este cea mai tânără dintre componentele Academiei noastre, în doar cinci ani de la constituire s-a afirmat ca un adevărat element de referință pentru mediile științifice naționale și pentru elita oștirii românești. Putem spune că ea deja ne-a obișnuit cu reușite de excepție și roade valoroase.

La loc de mare cinste printre rezultatele sale se înscrie acum și inițiativa de a edita o revistă consacrată studierii și dezvoltării științei militare autohtone.

Grație strădaniilor înverșunate și eforturilor neconținute ale domnilor general dr. **Mihail Popescu** și general locotenent (r) profesor universitar consultant dr. **Valentin Arsenie**, avem acum prilejul să vedem îndrăzneța inițiativă împlinită, prin apariția primului număr al revistei și să fim părtași la lansarea sa către cititori.

Merite incontestabile revin tuturor membrilor secției întrucât, iată, prin editarea amintitei publicații periodice, îi probează și îi demonstrează competențele de adevărat și prodigios, modern și eficient for științific de specialitate.

Mai mult de atât, avem temeiul să ne convingem că prin acest inedit mijloc de comunicare, secția pătrunde cu pertinentță în planul actualelor dezbateri științifice, în circuitul informațional de specialitate intern și internațional.

Gândirea militară românească și actuala sa elită științifică dispun acum inclusiv de necesarul și utilul suport comunicațional pentru a-și face cunoscută opera, atât în țară, cât și peste hotare, pentru a-și populariza aportul deosebit la soluționarea problemelor apărării și securității naționale, la realizarea obiectivelor de accesare a armatei și țării în structurile europene și euroatlantice.

În numele meu și al întregii conduceri a Academiei Oamenilor de Știință din România, vă felicit cu prilejul împlinirii acestei minunate inițiative, iar revistei pe care o lansăm, îi dorim să apară cu o frecvență constantă, să aibă o viață lungă în beneficiul colaboratorilor și al publicului său cititor, al întregii noastre științe militare, actuale și de viitor.

Fie-mi îngăduit să doresc revistei tipărire statornică, printr-un condei valoros, riguros întru vigoarea și trăinicia științei militare românești, la locul și cu meritele ce i se cuvin în planurile științei militare universale.

Președintele Academiei Oamenilor de Știință din România

Prof. univ. cons. dr. Vasile Cândea